

# 买它就是图个心安 两天的订单超过2000件 “防核辐射服”网上卖疯了

在日本核泄漏事故的阴影下,“防核辐射服”俨然成了网络商城的热销品。记者从某网站了解到,目前销售“防核辐射服”的店铺成了搜索热点,而某网店两天的订单更是超过两千件,此前这样的防护服日均销量不过是个位数。网店老板表示,多数购买者存在盲目性,很多人只是买个心安。

## “防核辐射服”订单猛增

“从前天开始,我们每天的发货量达到一千多件。”淘宝网某网店卖家告诉记者,他专业做防护用品,平日有业务往来的多为企业厂家,如医院、汽车美容、化学品生产企业等,而在此前的销售排行中,口罩、手套等医用产品排在前列,但从前天开始,“核辐射防护服”的订单突然猛增。“核辐射防护服”的特点是提供多种防护标准,可防护的物质包括化学液体、放射性颗粒等。”

记者在该网店页面看到,目

前该防护服在网店的销售量排名已升至第5位,销售量超过了一千多件,销售时间多集中在3月16日和3月17日这两天,“这款产品平时是冷门货,以前最多一天的销售量不过几十件,且购买者多为危化行业,没想到从前天开始,订单络绎不绝,截至昨天,两天的订单已经过了两千。”为了应付大量的订单,卖家已紧急向厂家要货,厂家正在连夜赶制成品以满足订单需求。

## 求心安,不少人盲目购买

据了解,购买者大多来自沿海的大连、青岛、上海等地,

江苏的购买者也不少,有人一买就是十件。但从购买者的心理来看,他们的行为具有较大的盲目性。

一位一次购买7件防护服的网购者直言不讳地表示,买防护服是为了“买个心安”,“日本核泄漏虽然还没影响到中国,但总有些担心。虽然不一定用得上,但放在家里还是放心一点。”另一位购买者则表示,他见“防辐射”名词排在网购商城搜索的前列,随意点开销售“核防护用品”的栏目,就看到已有上千位网友购买了“防核辐射服”,于是也从众买了一套。至于其具体有什么样的防护效果,怎么维护怎么使用,自己根本不知道,“人家买我也买,反正放在家里不会有坏处。”

## 买回去也许根本用不上

“这样的服装专业性很强,

以往普通老百姓是不会买的。‘防核辐射服’不光保养很讲究,用起来也复杂,而很多购买者根本没接受过这方面的培训。”卖家介绍说,他们所销售的防核辐射服是用多微孔膜和无纺织物制成,需要用专用设备对其进行维护,而购买者家中并没有这样的设备。“很多购买者以为买了以后可以像普通服装那样一直使用下去,这是一个误区,理论上这样的服装使用一次后它的防护性能会越来越差。也就是说,它的使用寿命一般都不长,对于家庭购买者来说意义不大。”

有专业人士认为,日本核泄漏目前还没有影响到我国,而防核辐射服一般用于需要与放射性物质近距离接触的危险场所,因此这些防护用品买回去也许根本用不上。

刘劲松

## »资讯

### 危险品运输船舶即日起定点签证

昨日,记者从地方海事部门获悉,为了保障水上交通安全,保护内河水域环境,即日起,所有进港装卸或途经的危险品运输船舶,在进入常州市内河水域前,需提前向地方海事部门报港。

据了解,常州市地方海事部门根据内河交通有关法规和世博水上交通安保工作经验,重点加强辖区危险品运输船舶的监管力度。在魏村、西港设立两个危险品运输船舶签证点。即日起,进港装卸或途经的危险品运输船舶进入常州市内河水域前,需提前向地方海事部门报港,所有危险品运输船舶签证必需到魏村、西港两个专项签证点办理实船签证,辖区其他海事管理点不再办理危险品运输船舶签证手续。

在签证前,海事人员将登船对申报的材料与实际进行现场比对核查,并要将危险品运输船舶途经的具体水域、该船的具体信息、船员以及装载的货物等相关信息即时输入《海事现场监督业务管理系统》,实施全省联网,对危险品运输船舶实施全程跟踪监管。姚斌

## 借口上厕所甩了她,因为嫌弃她有心脏病 女娃娃出生一个月就遭家人遗弃

昨天中午,一个刚刚出生一个多月的女婴被人遗弃在常州第二人民医院急诊大楼。常州警方调阅医院监控发现,遗弃女婴的女子戴着口罩和帽子出现在医院,显然是将孩子故意遗弃的。

## 借口上厕所,丢下娃跑了

昨天上午11点多钟,常州市第二人民医院的护工杨志成,刚忙完上午的事情才坐下来喘口气,就遇到一位陌生女子寻求帮助。

该女子抱着个小孩,上来就对杨师傅说,“老师傅,对不起,我要上厕所,肚子痛,请你抱一抱吧!”杨师傅见状就答应了,然后女子急冲冲地跑去上厕所了。抱着孩子的杨师傅一直站在走道里等女子回来,可直到中午12点,走道里的人越来越少,杨师傅还是没见到那名女子。“后来有个女医生过来,我告诉她孩子的家人去上厕所了,女医生走进去一看,说里面没人。”

随后,急诊室的医生护士报了警。局前街派出所的民警赶到后打开婴儿的襁褓,发现里面有一个塑料袋,袋子里除了衣服、尿布和奶粉外,还有一张病历单。根据病历单显示,这个女婴叫张雅涵,出生才一个月,3月8日被诊断出患有“法洛四联症”即先天性心脏病。

据医生介绍,法洛四联症是存活婴儿中最常见的青紫型先天性心脏病,其发病率占各类先天性心脏病的10%~15%,需要手术治疗,手术费需要数万元。

## 希望家人早日领回孩子

民警随即调阅了医院监控录像。经过杨师傅辨认,将婴儿交给自己后不见踪影的,是一个身穿黑色棉袄、黑色裤子的女子。而画面上,该女子却戴着口罩和帽子,让人无法看清她的面部特征。目前,女婴已被派出所送往儿童福利院。

昨天,局前街派出所已经联系开具病历单的中国人解放军系159医院,初步调查女婴的父母是河南驻马店人,民警正全力调查这起弃婴案件。另外,警方希望河南来常务工人员如果了解这个女婴及其父母的情况,请及时报警。警方表示,这名女子的行为已经构成遗弃罪,希望孩子的家人尽早到福利院领回自己的孩子。蒋丽萍 葛小林

# 盗打电话狂充Q币牟利

## 通过电话交接箱作案,短短一个月盗打电话数千个

利用一个尖嘴钳、一部简单改装的普通电话机,扭开电信交接箱后通过盗打用户电话的方式给Q币充值非法牟利。近日,常州市新北区法院审结了一起盗打电话充值Q币案,由此一个盗窃团伙被一窝端。据悉,该团伙实行上下线分工合作,短短一个月不到的时间盗打电话多达数千个。

## 露馅 有人盗打电话充Q币

去年3月18日起,南京电信公司发现其168Q币购卡热线业务量有异常。经调查,从4月1日至12日,有人在夜间通过电信交接箱盗打电话非法充值,涉案金额达3万多元。差不多同一时间,常州电信公司也发现同样的情况。经调查发现,3月20日至27日,4月3日至8日,位于新北区的数个电信交接箱被盗打。经统计,共被盗打990多次,每次电话充Q币30元,涉案金额达2.9万余元。

王先生是南京电信公司保卫处的一名工作人员,4月12日凌晨,电信公司发现有人在南京尧新大道的一个电信交接箱作案,王先生和另一名同事立即赶到现场,发现两名男子正在现场操作。一名男子当场被抓。

## 转战 一伙6人常州作案

经过顺藤摸瓜,4月12日警方将住在南京某宾馆的伍某等5人抓获。

伍某今年25岁,初中文化。据其交代,2010年2月他在老家偶遇一个叫“老胡”的人,在得知对方通过充Q币赚钱后,就拉上一个老乡一起去东莞为“发财”做准备。在东莞,老胡买来几部电话机进行改装,并将伍某与其老乡带到一处电信交接箱进行现场教学。

据伍某交代,他们的QQ号是一个外号叫“三毛”的人发过来的。给QQ充值后,钱由三毛支付。三个人在东莞作案后又流窜到广东河源。在广东河源作案五六天后,老胡被警方抓获。而伍某等人在“三毛”的指挥下,连夜逃到常州。

在常州,伍某又召集了几名老乡和同学,包括伍某在内



这个盗窃团伙通过电话交接箱盗打电话充Q币

的6名成员很快开始动手。他们出去作案就像上下班一样,早上一大早出去,晚上很晚才回来。后来听说“风声紧”,大家就选择晚上作案。

## 暴利 充一个QQ号能赚20元

据另一名成员伍某某交代,作案时如果有人上前询问,他们就会回答说是电信公司来检查线路的,如果有电信公司的人过来检查,他们撒腿就跑。

伍某说,一个电话一次只能充30元Q币,一个QQ号码一天最多只能充60元。而一个充了60元Q币的号码,他们可以拿到20元的提成。在常州的一个星期,伍某等人从“三毛”处已拿到近万元的报酬。而伍某等人拿到钱后回老家呆了一段时间,在接到“三毛”的电话后才又赶赴常州作案。这次,伍某等人又拿到了1万多元的报酬。据粗略统计,被他们盗打的电话号码有800多个。

4月8日,伍某的两名手下出去作案后却空手而归。原来,电信部门发现情况异常后已对Q币充值进行了技术处理。见在常州已无法作案,伍某等人决定去南京。4月12日,伍某等人被抓。

## 钓鱼 “上线”一个个浮出水面

据伍某交代,他有一个上线叫做“三毛”,充值的QQ号码都是从“三毛”那里拿到的,报酬也从“三毛”处领。

很快,警方根据线索将“三毛”抓获。“三毛”姓刘,28岁。

早在2009年底,刘某在广东打工时便得知盗打电话给Q币充值可以赚钱。

据刘某交代,他从2009年10月开始做盗打电话给Q币充值的“生意”。他的QQ号码都是从网上申请来的,而一些成批次的QQ号码则是通过网络交易获取,一般5毛或者1元钱就可以买到。此外,他上面还有一个老板郑某,他后来的QQ号码主要是郑某给的。郑某与他约定,一个QQ号码充值60元,刘某可以拿到42元。这42元到了刘某手中后,自己赚6元,剩下的钱都是给了下线。而到了伍某手中就成了20元。

据悉,郑某将充值的Q币用来购买各种网络游戏里的“武器装备”,然后再将这些“武器装备”卖掉,这样充值的Q币就变成了现金。

## 结局 因盗窃罪纷纷获刑

据了解,刘某的下线除了伍某等人外,还有另一个下线刘某某等人。刘某称,做Q币充值的人员有二三十人,大多是老乡。

对刘某及伍某等人的案件,南京市秦淮区人民法院和常州市新北区人民法院均进行了开庭审理。南京市秦淮区人民法院于去年10月作出判决:刘某犯盗窃罪,判处有期徒刑四年六个月。刘某某被判处有期徒刑一年二个月。其他成员也均被判刑。

常州市新北区人民法院近日作出判决:伍某因犯盗窃罪,被判处有期徒刑四年三个月;其余几人被判处有期徒刑一年八个月至三年八个月不等。辛苑 刘国庆

## 常州艺术高职学校启动提前单招

根据省教育考试院及有关部门规定,江苏省2011年艺术类专业学校(五年制高职高专及中专)提前招生工作已全面启动。2011年艺术类提前招生主要招收对象为具有一定艺术特长的初三应届毕业生,及少数具备良好的艺术素养的小学六年级学生。

据悉,常州市艺术类高等职业学校(常州艺术高等职业学校)今年仍然采用提前招生录取和中考录取相结合的办法。考生须提前报名参加学校单独组织的艺术专业加试,专业加试由各校自己组织(时间为4月16、17、23、24日,以及5月1日、2日,考生可选择其中一天,并提前与学校招办联系),专业加试合格者可以参加5月14日、15日的全省艺术类提前统一文化考试,考试科目为语文、数学、英语、政治(开卷),凡专业、文化同时达线即可提前录取;若因其他原因未能参加提前考试的学生,可先加试专业后再参加当地文化中考,凡专业文化符合录取条件者同样具备录取资格。

常州艺术高等职业学校今年将面向全省(部分专业面向外省)初中毕业生招收(五年制大专)275名,三年制中专(国际标准舞高考预科班)20名,同时面向全国六年级学生招收六年制中专40名。咨询热线:0519-86963394、85026109,或查询网站www.czwyxx.com。

熊伟 刘劲松

## 傅琰东现身恐龙园 五一将有“大动作”

昨天上午,以《年年有鱼》节目在央视春晚中大放异彩的魔术新星傅琰东,在中华恐龙园召开媒体见面会。现场,傅琰东即兴表演的一个互动魔术让现场所有人大呼过瘾。

本次媒体见面会只是傅琰东常州演出的一次预演,5月1日至3日,傅琰东将在中华恐龙园举办三场世界顶级魔术汇演,此行是特地前来考察场地和准备魔术内容的。此外,“五一”期间与傅琰东同台演出的还有很多国内外著名魔术师:被称为世界最奇幻魔术师的德国视觉魔术师——帝莫·马克;被誉为“史上最会用嘴巴变魔术的男人”的台湾世界魔术大师陈日升;还有被誉为国内魔术界第一美女的魔术大师王璐等十多位国内外顶级魔术大师。“五一”期间,他们白天将会随机出现在中华恐龙园,晚上则会在恐龙城大剧场上演一场时长2小时的大型魔术盛典晚会。陈青成 龔静